

江陵新闻

JiangLing News

04

2022年5月27日 星期五

荆州日报出版

农历壬寅年四月廿七

全运宝调研档案史志工作

本报讯(通讯员李雪萍 黄洋)近日,县委书记全运宝到县档案馆调研档案史志工作,要求相关部门忠诚热爱档案事业,致力谱写新时代档案史志工作新篇章。县委副书记罗勇参加调研。在听取全县档案史志工作情况

汇报后,全运宝对近年来全县档案史志工作取得的成绩给予充分肯定。全运宝要求,要静心工作,紧紧围绕“存史、资政、育人”职能和“四好两服务”要求潜心钻研,扎实做好档案工作。要加强专业技能学习,培训基层档案人员,并积极吸引江陵研究

达人参与到档案史志工作中来,提升工作水平。要关注中心、关注大事、关注老百姓关心的事,更加主动地见证历史、记录历史。要廉洁工作,忠诚履行为党管档、为国守史、为民服务的的神圣职责,推进档案史志工作高质量发展。

市委第六巡察组进驻江陵经济开发区开展政治巡察

本报讯(通讯员黄洋)根据市委统一部署,5月26日上午,市委第六巡察组进驻江陵经济开发区开展政治巡察。

会议集中学习了习近平总书记关于巡视工作的重要论述。

市委第六巡察组组长周大根作动员讲话。他通报了本次提级巡察的总体要求、目标任务、基本步骤、方式方法,并就做好提级巡察工作提出明确意见。他指出,江陵经济开发区党工委和各级党组织要提高政治站位,深刻理解和贯彻新时代巡察工作的重要意义;要强化政治担当,准确把握巡察工作的监督重点,紧盯贯彻落实党中央关于促进开发

区改革和创新发展的重大决策部署和省委、市委工作要求落实情况,管党治党责任落实情况,各类监督检查发现问题整改落实;要落实政治责任,切实增强做好巡察工作的行动自觉,通过强化责任担当,严明纪律作风,与巡察组同题共答、同向发力。

江陵县委常委、副县长张瑜参加动员会并提出工作要求。他强调,开发区党工委和县直相关部门党组织要提高政治站位,站稳政治立场,自觉落实政治对标,高度重视开发区提级巡察工作。要坚决支持,密切配合,善于统筹。要加强问题整改,高标准巩固拓展巡察成果,全盘认领,闭环管理、部门协同、做好结合,为江陵全域绿色高质量

发展贡献力量。江陵经济开发区党工委书记、管委会主任方文秋作表态发言。他表示,要统一思想,坚决拥护市委提级巡察。要通力配合,坚决支持市委提级巡察。要全面整改,坚决服从市委提级巡察,以实实在在的整改效果助力打造清廉、高效省级经济开发区。

据悉,此次巡察为期40天左右。为便于干部群众反映情况,市委第六巡察组在江陵县人社局一楼设置接待点,设立专门举报电话0716-4739889,巡察组受理电话的时间为周一至周五上午8:30-12:00,下午2:30-5:30;专门邮政信箱:湖北省江陵县A003号信箱,邮政编码434100;电子邮箱:jszwdlx-

cz6@163.com;同时在江陵经济开发区、江陵政务服务中心、巡察组驻地及接待点门口设置举报箱。邮政信箱、电子邮箱和举报电话24小时接受举报。



市委第六巡察组提级巡察江陵经济开发区调查问卷二维码

推进优质粮食工程 江陵召开专题会议进行部署

本报讯(通讯员李雪萍 黄洋)近日,江陵县召开优质粮食工程推进会,专题研究部署优质粮食工程推进工作。县委书记全运宝主持会议并讲话。

会议强调,全县上下要充分认识粮食安全是“国之大者”,坚决扛牢维护粮食安全的政治责任,切实把优质粮食工程做出成效、做出经验。要说到做到、一抓到底,坚决破除工作标准不高、工作主动性不强、工作态度不坚决等问

题,切实把优质粮食工程各项工作以高标准做扎实。要聚焦聚力、合力攻坚,着力营造全县共同推进优质粮食工程的良好氛围。

会议通报了全县优质粮食工程推进情况,与会人员围绕存在问题和下一步工作打算进行现场交流。

县领导李先刚、罗勇、汪新华、肖吉武、肖俊杰、徐驰、贺孟业、王焱群、张家芳、张瑜参加会议。

全面对标 全面达标

江陵县督办省级生态文明示范县创建工作

本报讯(通讯员黄洋 方圣洁)近日,江陵县召开创建省级生态文明示范县工作推进会。县委书记全运宝出席会议并讲话,县领导李先刚、张瑜、张海波、余丽参加。

全运宝强调,要高度重视、全面对标,切实增强创建省级生态文明示范县的责任感、紧迫感,加快将来之不易的

建设成果转化支撑新一轮绿色高质量发展的要素。要精细行动、全面对标,相关责任部门要主动认领任务、梳理好项目,进入状态、加速推进。要精心组织、缜密落实,迅速完善工作专班,及时跟进、统筹督办,推进各项工作顺利开展,务必创成省级生态文明示范县。

党建引领建支点

省委专项课题第二组江陵调研

本报讯(通讯员欧阳钰海 黄洋)近日,省委直属机关工委副书记邹德文率“党建引领建支点”专项课题第二组调研江陵。县委书记全运宝,县委常委、组织部部长王焱群,县政协副主席、县经信局局长姚巍参加调研。

邹德文一行先后前往华鲁恒升荆州项目基地、湖北华电江陵发电有限公司、湖北荆州煤炭铁水联运储配基地、湖北捷汇科技有限公司、湖北江陵经济开发区党群服务中心等地,听取相关情况汇报,实地了解江陵县党建引领建支点过程中党建工作所起的促进

作用及实践经验和特色亮点。邹德文充分肯定了江陵党建引领建支点工作相关成绩,希望江陵县继续将党建工作与经济社会发展相结合,助推全域绿色高质量发展。

据了解,为加快项目建设落地,江陵县打造“党建引领项目建设”工作模式,把支部建在项目上、党旗飘在工地上,全县项目建设再提速。2022年1-4月固定资产投资19.68亿元,同比增幅28.26%,全市排名第一。其中,工业投资10.43亿元,同比增幅167.03%,全市排名第一。

县委常委会召开会议

校布局规划、事业单位人才引进等相关事宜。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党的二十大精神,不断激发青春力量,积极引导全县广大青年时刻牢记习近平总书记“五个模范”的殷殷嘱托,主动投身“江陵全域绿色

高质量发展”的火热实践。要及时回应青年关切,用心用情用力为青年成长成才营造良好环境。

会议强调,要深入践行以人民为中心的发展思想,扎实开展党员干部下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动,深入基层、深入实际、深入群众、深入企业,在直接联系服务群众中倾听群

县委书记全运宝主持召开县委常委会

2022年度第十二次会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神和党的二十大精神,全国老干部局长会议精神,全省党员干部下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动动员部署会议精神,全省组织工作重点任务推进会会议精神,吴锦同志在调研座谈文旅体育工作时的讲话和“五一”表彰大会上的讲话精神等,讨论研究城区部分学

全运宝参加“人大代表在行动”小组活动

着力在基层一线发现问题解决问题

“人大代表在行动”

本报讯(通讯员王二霞 付逸飞)近日,县委书记全运宝以普通人大代表身份,参加所在的普济镇“人大代表在行动”第二代表小组活动,视察普济镇乡村振兴工作。县委常委、副县长、县委组织部常务副部长黄汉江参加活动。全运宝和各级人大代表一起到普

济镇赵家岭村,视察优质粮食种植基地和蔬菜大棚基地,了解乡村产业发展情况。福鑫多果蔬种植专业合作社是普济镇田家坊村集体经济产业基地,全运宝鼓励合作社进一步理顺机制,精细测算,采取“保底+分红”的模式,确保投入回报公平,带领更多老百姓增收致富。要优化农业生产方式,充分发挥劳力资源合作社作用,把“种自己的田”转

变为“大家一起种田”,提升农业现代化水平。相关部门要抱团营销,帮助江陵农副产品更好“走出去”。

在普济镇普济村,全运宝参观红军纪念馆和人大代表联络室,听取人大代表对乡村振兴工作的意见和建议。全运宝强调,全体人大代表要采取灵活多样的方式,广泛联系基层群众,倾听群众呼声,着力在基层一线发现问

题、解决问题。要深入了解群众需求,及时帮助群众解决生产、生活、发展等方面的难题,为市场主体排忧解难,当好人民“代言人”。

对于乡村振兴工作,全运宝要求,要结合优质粮食工程,进一步规范“三个合作社”运行,加快产业振兴步伐。全运宝还到普济镇,调研村“两委”换届“回头看”工作。

李先刚调研防汛抗旱工作

加强调度 排查隐患 确保平安

本报讯(通讯员方圣洁 刘旭)近日,县委副书记、县长李先刚调研全县防汛抗旱工作。县委常委、副县长徐驰,副县长韩凯参加调研。

李先刚一行实地查看颜家台泵站、颜家台闸汛期安全运行情况,颜总渠硬化工程、后三峡在建工程第9标段施工情况及祁家洲防汛仓库砂石料储备情况,调研华电渠工程、荆岳渠园区排水通道建设项目。

李先刚强调,全县上下要牢固树立底线思维,统筹抓好防汛抗旱各项工作。要切实加强对水利工程资金、审计等的领导,各相关部门要加强协调力度,积极对接,迅速开展工作。要做好新旧数据的对比,彻底排查风险隐患,紧盯薄弱环节,补齐短板,加强抢险物资储备,坚决防范各类水旱灾害,确保平安渡汛,保障人民群众生命财产安全。

省邮政管理局调研江陵农村寄递物流体系建设情况 帮助优质农副产品“走出去”

本报讯(通讯员李慧霞 严筱钧)近日,省邮政管理局调研组考察江陵县农村邮政寄递行业发展情况。县委常委、统战部部长张家芳,县政协副主席姚巍参加调研。

座谈会上,听取荆州市、江陵县农村寄递物流体系建设情况汇报后,调研组指出,发展乡村寄递业务,是扩大消费、助力乡村振兴的重要法宝。各级政府及邮政管理部门要利用政策优势,抢抓机遇,把建好农村寄递物流

体系作为当前和今后一个阶段的重要任务,加强协作、全面推进。要优化基础网点设置,加强行业监管,扩大对外联系,帮助当地优质农副产品“走出去”。要实现区域内乡村快递物流高质量发展,把江陵县农村寄递物流行业做成全省乃至全国的典范。

会前,调研组前往资市镇古堤村、三湖管理区龚家院村、白马寺镇曲院村、熊河镇滨江新村等电商(物流)综合服务点,调研物流体系建设情况。



近日,江陵一中开展高考入场安全检查模拟演练,904名学生整齐排队,刷脸过检,整个过程只用了15分钟。

演练旨在让学生们提前熟悉入场规则,做好相关设备升级、数据导入、安检器材检查等工作,全力服务高考。(刘旭 摄)

资市镇 抢晴收割油菜

近日,资市镇抢晴收割油菜。待油菜全部收割完毕后,该镇将残留秸秆进行打包和还田处理,杜绝秸秆焚烧,做到夏收、环保“两手抓”。(徐欣竹 摄)



严打电信诈骗 守好百姓“钱袋子”

江陵警方打掉一电诈团伙 涉案资金高达千余万元

本报讯(通讯员王帅)近日,江陵警方经缜密侦查,成功打掉一电诈团伙,抓获犯罪嫌疑人7名,缴获作案电脑2台、手机10部、银行卡25张,涉案资金流水达1000余万元。

今年3月25日,县公安局郝穴派出所接到王某报警,称自己遭遇了刷单诈骗,损失11万元。王某告诉民警,自己添加了一个陌生人为好友,对方许诺有一份好工作,后按其要求下载某APP,并在上面刷单,待发现本金和收益均不能提现时,骗子已消失无踪。

县公安局成立专班进行侦办,通过深入分析,锁定四川籍男子张某某和王某某有重大作案嫌疑。5月5日,专班民警掌握了张某某和王某某在山西一带活动的情况,遂赶赴山西省开展抓捕行动。5月13日,在当地警方的大力协助下,成功将张某某、王某某抓获,并在其窝点抓获另外5名电诈嫌疑人。

经审讯,犯罪嫌疑人张某某、王某某交代,两人招募了5名“骨干”成员实施“跑分”“洗钱”犯罪活动,共作案100余起。目前,该电诈团伙7名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步深挖中。

办事依法 遇事找法

江陵县开展《信访工作条例》宣传活动

本报讯(通讯员严筱钧 严雪萌)新的《信访工作条例》于5月1日起正式施行,江陵县在全县开展“贯彻信访新《条例》,坚持人民信访为人民”主题宣传活动。5月25日上午,县信访局联合县纪委监委、县公安局、县住建局等多个部门,在县人民广场集中宣传

《信访工作条例》。活动现场,通过悬挂标语、设置展板、发放读本、现场讲解等方式,向群众详细介绍新《信访工作条例》,引导大家依法办事,理性表达维权诉求,受到现场群众的好评。不少居民表示,平时生活中遇到过很多问题,但不知

道向哪个部门反映。参加《信访工作条例》宣传日活动后,明白了信访问题的投诉渠道和解决办法。

下一步,江陵县将开展《信访工作条例》进乡村、进社区、进企业、进单位等活动,努力营造办事依法、遇事找法的良好氛围,坚持人民信访为人民。

优粮富农 规模发展

江陵优质稻种植面积达23万亩

本报讯(通讯员王二霞 黄洋)近年来,江陵县全面推进“三个合作社”建设,大力推广丰产性好、抗病虫性强、适宜机械化生产、综合性状优、适宜当地种植的水稻新品种,建立稳定的标准化生产基地,开展订单农业。截至目前,全县优质稻种植面积已达23万亩。

江陵地处江汉平原腹地,长江中游荆江北岸,素有“湖北粮仓”之称。全县共有耕地面积102万亩,其中水稻种植面积73万亩。日前,在资市镇先进村,朱屈正在架设电线,为后续农田灌溉解决用电需求。农田里,旋耕机来回穿梭,翻耕土壤,为接下来的水稻播种做好

准备。2017年,朱屈种植了100亩虾稻田,由于收入不错,他决定扩大规模。由于零散种植效益低,如何打破田块界限,形成规模种植,这道难题摆在了朱屈面前。

今年以来,江陵县全面推进土地入股、劳力入股、资金入市“三个合作社”建设,先进村积极响应,成立土地股份专业合作社,全村429户农户耕地入股合作社。朱屈从村土地股份合作社一次性租到1500亩耕地,搭建起优质粮食工程种植基地,并成立家庭农场。

朱屈只是江陵县推进优质粮食工程的一个代表。目前,全县上下联动,正在着力打造优粮富农产业。通

过开展“千里江陵”水稻品种征集、试种、评比和品鉴等一系列活动,遴选出适合本地种植的优质水稻品种,并与各地农村土地股份合作社集中签约,保证种植面积,提高粮食产量和质量。

在推进优质粮食工程过程中,全县统一品种供应、统一水肥管理、统一病虫害防治、统一技术指导、统一农资采购、统一机械作业,提高水稻品种种植规模化、标准化管理水平,实现良种良法配套,提升粮食单产产量和产品质量。

目前,全县23.2万亩优质稻种子已经发放到农户手中,并提供“保姆式”服务,为提升全县粮食产能打好基础。